
MUŽSKÁ TRASA 
 
Z Ráje po silnici (červená) až do Vojtěchova, kde za rybníkem narazíme na 
modrou. Po ní do Planého dolu a asi po 200m doleva po fáborcích do kopce 
přes Klučno po Spálené stráni K1 na silnici. Po ní doleva do Jestřebice. Dále po 
silnici až za Malou Jestřebici k rozcestníku, u něj doleva po zelené traversem 
směr Nedamy.- jeskyně. Zde odbočuje zelená doleva na masivy, ale my se 
držíme fáborků, které pokračují traversem. U velkého bílého nivelačního bodu 
začínají i modré fáborky. Muži nadále věnují pozornost právě těmto modrým 
fáborkům a po nich pojedou přes K2 až k hradní věži. Zde doprava po 
přístupové cestě až na silnici a po ní doleva dolu na Kokořín - Dolina. Zde vpravo 
po silnici až ke Grobiánovi K3. Odsud po červené Kočičinou, přes Sedlec, až na 
Bílka K4. Dále po fáborcích polní cestou okolo Švédského valu a na zelenou. 
Po ní dolu BOUDECKOU ROKLÍ až do Vojtěchova K5. Doprava po silnici po 
červené opět až na Ráj a dále přes Brusné až k odbočce doleva na Příbohy K6. 
Po silnici nahoru do kopce až do Příboh. Přes ně a dále po fáborcích polní 
cestou, u lesa narazíme na zelenou a chvíli po ní. Před prudkým stoupáním 
odbočíme vlevo po fáborcích, brzy K7. Dále až na červenou. Po ní doprava přes 
rozcestí pod Drnclíkem a pod Lipovým vrchem až ke K8 na Parkovišti pro hrad. 
Dále po červené směr Kruh. Na křižovatce odbočíme doprava na Vojetín. Pozor 
prudký sjezd. Dole v údolí prudce vlevo po fáborcích okolo závory na lesní 
údolní cestu. Po ní Kružským dolem okolo skalního bytu přes K9 až na silnici. 
Zde vpravo do kopce do Nosálova a doprava směr Libovice. Před lesem po 
odbočce K10 až na travers pod Vrátenskou horou, po něm doprava přes 
Fučíkovské a po modré na rozcestí pod Lipovým vrchem. Zde doprava po 
červené na parkoviště K11=K8. Dále po červené směr Kruh. V táhlé pravotočivé 
zatáčce při výjezdu z lesa u uříznutého sloupu s turistickými značkami prudce 
doleva z kopce lesní cestou po fáborcích. Dále Týnským údolím přes K12 až na 
modrou a po ní do cíle = HOSPODA POD HOUSKOU (u rybníka!).  
 


